LAMPIRAN 1

InstrumenUji Coba Penglitian Tes Remampuan Numerik

Petunjuk:

vk wn e

w0 N

Kerjakan semua butir soal pada lembar jawab yang telah di sediakan
Dilarang mengerjakan menggunakan kalkulator atau alat bantu hitung lain
Dilarang bekerja sama

Pada setiap soal hanya terdapat satu jawaban benar

Pilihlah jawaban yang benar dengan member tanda silang pada pilihan
jawaban yang telah disediakan.

Tidak mencoret-coret lembar soal maupun lembar jawaban

Seluruh soal dikerjakan dalam waktu 60 menit

Lembar soal harus dikembalikan beserta lembar jawaban

Periksa kembali jawaban Anda sebelum di kumpulkan

(0
Nama
Kelas
No. Absen
\_/
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. 0,178 + 6,107 4+ 5,2780 =
a. 11,773

b. 11,563

c. 12,365

d. 10,563

. 15083 — (—6764) — 3299 =
a. 2920

b. 2930

c. 5020

d. 18548

. x=2,y=-3,z2=4;5x—4y+3z =

a. -34

b. 10

c. 10

d. 34

. 140 =35 =
a. 3

b. 3,5

c. 5

d. 4

. (—-8V5)?% =
a. 80

b. 400

c. 320

d. 200

. V16 ++/225 =

a 9

b. 19

c. 13

d. 23

17 +47 =747
a. 55

b. 57

c. 65

d. 67
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8.

10.

11.

12.

13.

1Km—-1hm —1m = --

a. 89090
b. 80990
c. 89000
d. 89900

d. 35

4,036 + 0,04 =
a. 1,009

b. 10,9

c. 10,09

d. 100,9
600002 =

a. 360000

b. 36000000

c. 3600000000
d. 360000000000
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

2 jam — 180 detik = ---menit

a. 117
h. 20
c. -60
d. 177
12x3==
3 12
a 3=
36
b. 32

6

5
c. 4-
6

d 5=
36

150 =100 =
a. 15

b. 1,3

c. 1

d. 0,75
0,0011% =

a. 0,000000121
b. 0,0000121
c. 0,000121
d. 0,00121

V640000 =

a. -80

b. 800

c. -8000

d. 8
1+2+3+4+5=
15

17

24

13

o0 o
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20.

21.

22.

23.

24,

o o
NI [N TN TN G

d.

0,723 x 0,450 =
a. 0,32535

b. 0,35235

c. 3,2535

d. 3,5235

162 ~..=9

a. 12

b. 14

c. 18

d. 20

o
O | w

Xy +2) =
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26.

27.

28.

29.

30.

81 —32=58-7

a.
b.

c
d
0
a.
b
c
d

3
6
9

. 12
,33 X (—456) X (—25) =

-376,2

. 376

2

-3762

. 376

.~ 6

a.
b.
C.
d.

0

101
102
103
104
,4007

2
=17

a. 0,000016
b. 0,0016

c. 0,16

d. 0,800
x2—16,x =

t4
12
18
+1
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LAMPIRAN 2

JAWABAN INSTRUMEN TES UJI COBA KEMAMPUAN

NUMERIK
1.B 6.B 11.C 16.A 21.A 26.C
2.D 7.B 12.D 17.B 22.C 27.B
3.D 8.D 13.C 18.B 23.D 28.B
4.D 9.A 14.A 19.A 24.C 29.C
5.C 10.D 15.A 20.C 25.B 30.A
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LAMPIRAN 3

TARAF KESUKARAN INSTRUMEN UJI COBA KEMAMPUAN

NUMERIK

11.

13.

15.

17.

19.

p=32_ 0,89 mudah
36

P= 2_2 — 0,89 mudah

Pl

p=22_ 0,81 mudah

36

p=3%_ 0,94 mudah
36

p=2_ 0,75 mudah
36

P =32 _ 0,89 mudah
36

P=32°_ 1 mudah
36

P= 32 _ 0,89 mudah
36

P= 28 _ 0,78 mudah
36

P=32_ 097 mudah
36
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10.

12.

14.

16.

18.

20.

p=32_ 0,89 mudah
36

p=3_ 0,97 mudah
36

p=3l_ 0,86 mudah
36

29

P == = 0,81 mudah
36

P=2=061 sedang
36

p=3_ 0,97 mudah

" 36

p=3 _ 0,86 mudah
36

3

pP= - 1 mudah
36

pP= 3 _ 0,94 mudah
36

pP= z8 _ 0,78 mudah
36



21.p=2 = 0,81 mudah
36

23.p=3_ 0,92 mudah
36

25. P =22 = 0,94 mudah

36

27.p=32_ 0,83 mudah
36

20.P=2=0p5 sedang

36
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2. p=32_ 0,94 mudah

36

24.P = % = 0,86 mudah

26.p =23 = 0,97 mudah

36

28.p=23 _ 0,92 mudah

36

30.P = % — 0,75 mudah



LAMPIRAN 4
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LAMPIRAN 5
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LAMPIRAN 6

Perhitungan validitas instrument uji coba kemampuan numerik dengan menggunakan

rumus korelasi point biserial, yaitu :

Mp-M¢ [P
I'pbis = a(Arlkunto, 1998:270)

St
Dimana :
Tpbis : Koefisien Korelasi point biserial
M, : Mean skor dari subjek-subjek yang menjawab betul item yang

dicari korelasinya dengan tes

M : Mean skor total (skor rata-rata dari seluruh pengikut tes)
St . Standar deviasi skor total

P . proporsi subjek yang menjawab betul item tersebut
q :1-P

(Arikunto, 1998:270)
Dari perhitungan validitas instrumenujicoba kemampuan numerik diperoleh 20 soal
yang valid, yaitu butir soal nomor 1, 2, 3, 4,5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 20,
24, 28, 30; dan soal yang tidak valid diperoleh 10 butir, yaitu soal nomor 6, 13, 16,
21, 22, 23, 25, 26, 27, 29.Soal yang telah valid tersebut selanjutnya akan digunakan

untuk penelitian.
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LAMPIRAN 7
Perhitungan reliabilitas instrument tes uji coba kemampuan numerik dengan
menggunakan teknik Spearman Brown. Tahapan perhitungan uji reliabilitas dengan
menggunakan teknik Spearman Brown, yaitu :

a. Menghitung nilai ryy
Untuk menghitung nilai korelasi (r4tung) antara skor belahan ganjil (X) dan skor

belahan genap (). teknik korelasi yang digunakan adalah product moment.

Rumus :
. n(EXY) - EHEY)
VInEXx?) - EXHEY?) - (ZY)?]
Dimana :
X = Skor belahan ganijil
Y = Skor belahan genap
n = Jumlah responden

Setelah nilai koefesien korelasi diketahui, maka langkah selanjutnya menghitung
nilai indeks reliabilitas.

Rumus :

1

2(rxy)
=—— (Siregar,2014:100
(1 + ryy) ( g )
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Dimana :
711 = reliabilitas instrumen

ryy = nilai korelasi

36(6229) — (461)(475)
J[36(6093) — (6229)2][36(6471) — (475)2]

Txy =

=0,74

_2(0,74)
=11 0,74)

11 = 0,854
Menurut Sugiyono (2005:149) pedoman untuk memberikan interpretasi atau kekuatan
reliabilitas seluruh tesa dalah sebagai berikut:
0,00-0,199 = sangatrendah

0,20-0,399 =rendah

0,40 - 0,599 = sedang
0,60 - 0,799 = kuat
0,80 - 1,000 = sangat kuat

Dari hasil perhitungan reliabilitas instrument uji coba kemampuan numerik, diperoleh
0,854. Maka menurut Sugiyono, nilai reliabilitaskeseluruhanteskemampuan

numeriktergolong sangat kuat.
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LAMPIRAN 8

InstrumegnPenglitian Tes Kemampuan Rumerik

Petunjuk:

vk wnN e

w N

Kerjakan semua butir soal pada lembar jawab yang telah di sediakan
Dilarang mengerjakan menggunakan kalkulator atau alat bantu hitung lain
Dilarang bekerja sama

Pada setiap soal hanya terdapat satu jawaban benar

Pilihlah jawaban yang benar dengan member tanda silang pada pilihan
jawaban yang telah disediakan.

Tidak mencoret-coret lembar soal maupun lembar jawaban

Seluruh soal dikerjakan dalam waktu 60 menit

Lembar soal harus dikembalikan beserta lembar jawaban

Periksa kembali jawaban Anda sebelum di kumpulkan

(0
Nama
Kelas
No. Absen
\_/
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. 0,178 + 6,107 + 5,2780 =

a. 11,773

b. 11,563

c. 12,365

d. 10,563

15083 — (—6764) — 3299 =

2920

2930

5020

18548

2,y=-3,z2=4;5x—4y+ 3z =

-34

10

10

. 34

. 140 =35 =
a. 3

b. 3,5

c. 5

d 4

. (—-8V5)?% =
a. 80

b. 400

c. 320

d. 200

17+ 47 =747
a. 55

b. 57

c. 65

d. 67

. 1IKm—-—1hm—-—1m=--cm
a. 89090

b. 80990

c. 89000

d. 89900

. 2=3; 5n =
7
a. 105

15
b. —
7

CpoTePRrROO O
I
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10.

11.

12.

13.

c. 15

d. 35

4,036 < 0,04 =
a. 1,009

b. 10,9

c. 10,09

d. 100,9
600002 =

a. 360000

b. 36000000
c. 3600000000
d. 360000000000

V8~ =

oo op
|—\|\>U‘|<|
Ul

2 jam — 180 detik = ---menit
a. 117

b. 20

c. -60

d. 177

2 1
1-X3==
3 12

o o
SIS
|
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

0,0011% =

a. 0,000000121
b. 0,0000121
c. 0,000121
d. 0,00121
V640000 =

a. -80

b. 800

c. -8000

d. 8
142+3+4+4+5=
a. 15

b. 17

c. 24

d 13

o o T p R
|

NIW-PI[\J[\JI-PNI[\JNIH

0,25 =
a. 0,05
b. 0,005
c. 05

. 6 =17
101
102
103
104

=
Il

)

oo oToOROOOT
¢ e 2, S e

[

[N

o

H 4+ + +
= 00N B
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LAMPIRAN 9
JAWABAN TES UJI COBA KEMAMPUAN NUMERIK

1.B 6.B 11.D 16.A
2.D 7.D 12.A 17.C
3.D 8.A 13.A 18.C
4.D 9.D 14.B 19.B
5.C 10.C 15.B 20.A
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LAMPIRAN 10

Instrumen Uji Coba Penglitian Pisposisi Mategmatika

Petunjuk:
1. Kerjakan semua butir pernyataan
2. Dilarang bekerja sama
3. Beri tanda checklist (V) pada kolom pilihan jawaban
4. Pilihan jawaban nomor 1-30:
S| = Selalu
Sr = Sering
J = Jarang
TP = Tidak Pernah
Pilihan jawaban nomor 31-40:
SS = Sangat Setuju
S = Setuju
TS = Tidak Setuju
STS = Sangat Tidak Setuju
5. Tidak mencoret-coret lembar kuesioner
6. Kuesioner dikerjakan dalam waktu 30 menit
7. Kembalikan lembar kuesioner kepada peneliti
8. Jawab sesuai dengan kondisi Anda yang sebenarnya

-
\D Nama

Kelas

No. Absen
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No. | Pernyataan Sl | Sr TP

1. Saya cemas ketika pelajaran matematika dimulai

2. Saya tidak suka ketika guru memberikan soal cerita
matematika yang berhubungan dengan kehidupan sehari-hari

3. Saya berusaha menjawab pertanyaan yang diberikan guru
ketika pelajaran matematika berlangsung

4, Saya malu bertanya pada guru ketika ada materi yang tidak
saya pahami

5. Saya merasa takut jika guru menyuruh maju ke depan kelas
untuk mengerjakan soal

6. Saya pesimis tidak mampu mengerjakan soal matematika yang
guru berikan

7. Saya bingung harus mulai darimana ketika mengerjakan soal
matematika yang sulit

8. Saya tidak malu mengungkapkan pendapat ketika sedang
berdiskusi dalam kelompok untuk mengerjakan soal
matematika

9. Saya malu bertanya pada guru ketika saya tidak memahami
soal matematika yang diberikan ketika latihan

10. | Saya malas mencoba mengerjakan soal matematika yang harus
menggunakan logika untuk menyelesaikannya

11. | Saya puas hanya mengetahui satu cara dalam menyelesaikan
soal matematika

12. | Saya mencoba beberapa cara ketika mengerjakan soal
matematika untuk menguji pemahaman saya

13. | Saya membuat contoh sendiri untuk menyederhanakan masalah
dalan soal agar lebih mudah memahaminya

14. | Saya malas mengerjakan tugas matematika yang tidak ada

rumusnya
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15. | Saya mengerjakan soal-soal matematika sebagai latihan
walaupun tidak ada tugas dari guru untuk mengerjakannya

16. | Ketika sedang latihan saya akan bertanya kepada teman jika
menemui sola yang sulit

17. | Saya putus asa jika tidak juga menemukan cara menyelesaikan
soal matematika

18. | Saya mengikuti saja pendapat teman dalam kelompok tanpa
ikut berdiskusi

19. | Saya mencoba strategi lain ketika gagal menemukan jawaban
dari soal matematika

20. | Saya mencintek pekerjaan teman tanpa mencoba memahami
masalah dalam soal yang sulit

21. | Saya mencari tahu kegunaan belajar matematika

22. | Saya tidak membaca kembali pelajaran matematika di rumah
setelah guru mengajarkannya di sekolah

23. | Saya mempelajari materi matematika yang belum diajarkan
guru

24. | Saya tidak mencari tambahan materi matematika melalui
sumber lain (internet, buku, dliI)

25. | Saya penasaran dan terus mecari cara memecahkan soal
matematika yang tidak kunjung saya ketahui jawabannya

26. | Saya merasa kesulitan memahami soal matematika yang
berbentuk cerita yang berhubungan dengan kehidupan sehari-
hari

27. | Saya malas memeriksa kembali hasil pekerjaan matematika

28. | Saya merenungi hasil pekerjaan matematika apakah langkah
penyelesaiannya masuk akal atau tidak

29. | Saya mengaitkan materi matematika yang baru saja diperoleh

dengan pengetahuan matematika yang sudah saya ketahui
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sebelumnya

30. | Saya memeriksa kembali apakah jawaban yang saya dapat
sudah sesuai dengan pertanyaan

No. | Pernyataan SS TS | STS

31. | Hanya siswa yang pandai yang bisa menyelesaikan soal
matematika dengan baik dan benar

32. | Belajar matematika adalah hal yang sia-sia karena tidak selalu
berguna dalam kehidupan sehari-hari

33. | Matematika dapat membantu persoalan pada kehidupan sehari-
hari

34. | Matematika dapt diterapkan untuk memecahkan masalah pada
mata pelajaran lain

35. | Matematika berperan penting dalam kemajuan teknologi

36. | Belajar matematika dapat melatih kemampuan memecahkan
masalah pada kehidupan sehari-hari

37. | Diskusi ketika mencari pemecahan soal matematika dapat
melatih keterampilan mengemukakan pendapat

38. | Keberhasilan dalam mata pelajaran matematika tidak
mendukung kesuksesan dalam pelajaran lain

39. | Soal cerita matematika dapat melatih kemampuan analisis
siswa

40. | Belajar matematika dengan diskusi dan presentasi membuat

siswa berani berbicara di depan umum
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LAMPIRAN 13

Perhitungan validitas instrument uji coba disposisi matematis dengan menggunakan

rumus korelasi product moment, yaitu :

ey = NIV GHGY (Riduwan, 2007:98)
J(NZXZ—(ZX)Z)(NZYZ—(ZY)z)

Dimana :

Ty : Koefisien Korelasi

N : Jumlah Responden

2 XY : Jumlah perkalian antara variabel X dan variabel Y
»X : Jumlah skor item

yY : Jumlah skor total

W& : Jumlah kuadrat variabel X

Y v? : Jumlah kuadrat variabel Y

Selanjutnya dihitung dengan Uji-t dengan rumus :

rvn — 2
thitung = ﬁ

Dimana :

t s nilai tpipyng

r : koefisien korelasi
n : jumlah responden
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Distribusi (tabel t) untuk @« = 0,05 dan derajat kebebasan (dk = n-2).

Kaidah keputusan :

Jika thitung = traper - Maka butir pernyataan valid.

Jika thityng < traper - Maka butir pernyataan tidak valid

Berdasarkan taraf signifikansi pada « = 0,05 dan dk = n — 2 = 36 — 2 = 34, maka
instrument uji coba disposisi matematisdinyatakan valid apabila tp;syng = 1,692.

Dari perhitungan ujicoba validitas diatas, diperoleh 29 soal yang valid, yaitu butir
soal nomor 1, 3, 5, 6, 7, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 25, 26, 27, 28,
29, 30, 32, 36, 37, 39, 40; dan soal yang tidak valid diperoleh 11 butir, yaitu soal
nomor 2, 4, 6, 8, 11, 16, 22, 24, 31, 33, 34, 35, 38. Soal yang telah valid tersebut

selanjutnya akan digunakan untuk penelitian.
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LAMPIRAN 14
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LAMPIRAN 15

Perhitungan reliabilitas instrument uji coba disposisi matematis dengan menggunakan

rumus korelasi product moment, yaitu :

r, = NIXY-GHGY) (Riduwan, 2007:106)
(NEX-E0HNEY2-(E1?)
Dimana :
T : Koefisien Korelasi
N : Jumlah Responden
2 XY : Jumlah perkalian antara variabel X dan variabel Y
»X : Jumlah skor item
yY : Jumlah skor total
W& : Jumlah kuadrat variabel X
Y v? : Jumlah kuadrat variabel Y

Selanjutnya dihitung dengan Uji-r dengan rumus :

2 Ty

Thitung = 1+ 7
b

Dimana :

r - nilai Ty

103 : koefisien korelasi
n : jJumlah responden

Distribusi (tabel r) untuk @ = 0,05 dan derajat kebebasan (dk = n-2).
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Kaidah keputusan :

JiKa Thitung = Traber - Maka butir pernyataan reliabel

Jika Thitung < Traber - Maka butir pernyataan tidak reliabel

Berdasarkan taraf signifikansi pada « = 0,05 dan dk = n — 2 = 36 — 2 = 34, maka
instrumen uji coba disposisi matematisdinyatakan reliabel apabila 73;¢yng = 0,329.

Dari perhitungan ujicoba reliabilitas diatas, diperoleh 33 soal yang reliabel, yaitu
butir soal nomor 1, 3,4, 5,6, 7,8, 9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24,
25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 36, 37, 38, 39, 40; dan soal yang tidak reliabel diperoleh 10

butir, yaitu soal nomor 2, 16, 22, 31, 33, 34, 35.
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LAMPIRAN 16

Rugsiongr Penglitian Pisposisi Matgmatika

Petunjuk:
1. Kerjakan semua butir pernyataan
2. Dilarang bekerja sama
3. Beri tanda checklist (V) pada kolom pilihan jawaban
4. Pilihan jawaban nomor 1-24:
S = Selalu
Sr = Sering
J = Jarang
TP = Tidak Pernah
Pilihan jawaban nomor 25-29 :
SS = Sangat Setuju
S = Setuju
TS = Tidak Setuju
STS  =Sangat Tidak Setuju
5. Tidak mencoret-coret lembar kuesioner
6. Kuesioner dikerjakan dalam waktu 30 menit
7. Kembalikan lembar kuesioner kepada peneliti
8. Jawab sesuai dengan kondisi Anda yang sebenarnya

-
\D Nama
Kelas
No. Absen
\_/
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No. | Pernyataan Sl | Sr TP

1. | Saya cemas ketika pelajaran matematika dimulai

2. | Saya berusaha menjawab pertanyaan yang diberikan guru
ketika pelajaran matematika berlangsung

3. | Saya merasa takut jika guru menyuruh maju ke depan
kelas untuk mengerjakan soal

4. | Saya pesimis tidak mampu mengerjakan soal matematika
yang guru berikan

5. | Saya bingung harus mulai darimana ketika mengerjakan
soal matematika yang sulit

6. | Saya malu bertanya pada guru ketika saya tidak
memahami soal matematika yang diberikan ketika latihan

7. | Saya malas mencoba mengerjakan soal matematika yang
harus menggunakan logika untuk menyelesaikannya

8. | Saya puas hanya mengetahui satu cara dalam
menyelesaikan soal matematika

9. | Saya mencoba beberapa cara ketika mengerjakan soal
matematika untuk menguji pemahaman saya

10. | Saya membuat contoh sendiri untuk menyederhanakan
masalah dalan soal agar lebih mudah memahaminya

11. | Saya malas mengerjakan tugas matematika yang tidak ada
rumusnya

12. | Saya mengerjakan soal-soal matematika sebagai latihan
walaupun tidak ada tugas dari guru untuk
mengerjakannya

13. | Saya putus asa jika tidak juga menemukan cara

menyelesaikan soal matematika

142




14. | Saya mengikuti saja pendapat teman dalam kelompok
tanpa ikut berdiskusi

15. | Saya mencoba strategi lain ketika gagal menemukan
jawaban dari soal matematika

16. | Saya mencintek pekerjaan teman tanpa mencoba
memahami masalah dalam soal yang sulit

17. | Saya mencari tahu kegunaan belajar matematika

18. | Saya mempelajari materi matematika yang belum
diajarkan guru

19. | Saya penasaran dan terus mecari cara memecahkan soal
matematika yang tidak kunjung saya ketahui jawabannya

20. | Saya merasa kesulitan memahami soal matematika yang
berbentuk cerita yang berhubungan dengan kehidupan
sehari-hari

21. | Saya malas memeriksa kembali hasil pekerjaan
matematika

22. | Saya merenungi hasil pekerjaan matematika apakah
langkah penyelesaiannya masuk akal atau tidak

23. | Saya mengaitkan materi matematika yang baru saja
diperoleh dengan pengetahuan matematika yang sudah
saya ketahui sebelumnya

24. | Saya memeriksa kembali apakah jawaban yang saya dapat
sudah sesuai dengan pertanyaan

No. | Pernyataan SS TS | STS

25. | Belajar matematika adalah hal yang sia-sia karena tidak
selalu berguna dalam kehidupan sehari-hari

26. | Belajar matematika dapat melatih kemampuan

memecahkan masalah pada kehidupan sehari-hari
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27. | Diskusi ketika mencari pemecahan soal matematika dapat
melatih keterampilan mengemukakan pendapat

28. | Soal cerita matematika dapat melatih kemampuan analisis
siswa

29. | Belajar matematika dengan diskusi dan presentasi

membuat siswa berani berbicara di depan umum
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LAMPIRAN 17

doal Uji Coba Instrumen Penglitian Hasil Belajar Matgmatika

Petunjuk:
1. Kerjakan semua butir soal pada lembar jawab yang telah di sediakan
2. Dilarang mengerjakan menggunakan kalkulator atau alat bantu hitung lain
3. Dilarang bekerja sama
4. Pada setiap soal hanya terdapat satu jawaban benar
5. Pilihlah jawaban yang benar dengan memberi tanda silang pada pilihan

w0 NP

jawaban yang telah disediakan.

Tidak mencoret-coret lembar soal maupun lembar jawaban
Seluruh soal dikerjakan dalam waktu 60 menit

Lembar soal harus dikembalikan beserta lembar jawaban
Periksa kembali jawaban Anda sebelum di kumpulkan

-
\D Nama
Kelas
No. Absen
\_/
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Volume balok dengan panjang 6¢cm, lebar 8cm, dan tinggi 12cm adalah....
a. 216cm’

b. 288cm®
c. 432cm’
d. 576cm®
Luas prisma segitiga siku-siku berikut yaitu....
a. 660cm?
b. 700cm?
c. 1980cm? 12cm
d. 2100cm?
22cm “Scm

Budi akan membuat model kerangka kubus yang berukuran panjang rusuk 16cm. jika
disediakan kawat yang panjangnya 25m, maka Budi dapat membuat model kerangka
kubus tersebut maksimal sebanyak....

a. 9 kubus

b. 12 kubus
c. 13 kubus
d. 15 kubus

Limas TABCD memiliki alas persegi. Keliling alas limas yaitu 72cm, dan tnggi
segitiga pada sisi limas yaitu 15¢cm. volume limas TABCD adalah....
a. 4860cm®

b. 3888cm’
c. 1620cm’
d. 1296cm?

Alas limas yang berbentuk belah ketupat memiliki diagonal 8cm dan 10cm. jika
tinggi limas 12c¢m, maka volume limas adalah....

a. 160cm®
b. 320cm’
c. 480cm®
d. 960cm’

ABCD EFGH pada gambar berikut adalah prisma dengan ABFE sejajr DCGH.
Panjang AB = 4cm, BC = 5cm, AE = 8cm, dab BF = 5cm. Luas permukaan prisma

adalah....

a. 101cm? S /ﬁ H
b. 127cm? F__e_/ D
c. 162cm?

d 188CIT12 B
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7.

10.

11.

12.

Panjang rusuk dua buah kubus masing-masing 3cm dan 9cm. petbandingan volume
kedua kubus tersebut adalah....

a. 1:3
b. 1:6
c. 1:9
d 1:27

Sebuah prisma dengan alas berbentuk belah ketuapat. Keliling alas 40cm dan panjang
salah satu diagonalnya 12cm. Jika tinggi prisma 15cm, maka volume prisma
adalah....

a. 720cm®
b. 1440cm?
c. 1800cm®
d. 3600cm®

Sebuah akuarium berbentuk tabung tanpa tutup dengan panjang jari-jari alas 14cm
dan tinggi 100cm. Jika akuarium terbuat dari kaca, luas kaca yang diperlukan untuk
membuat akuarium adalah....

a. 10032cm?
b. 9416cm?
c. 9032cm®
d. 8416cm?

Perhatikan gambar berikut! Jika keliling alas yaitu 8p cm, maka panjang diagonal
ruang adalah....

a. 2pv2cm y
b. 2pv3cm
c. 4pv2cm

d. 4pv/3cm /!

Prisma tegak ABCD.EFGH beralaskan persegi panjang dengan AB = 18cm, BC =
10cm, dan AE = 30cm. Luas permukaan prisma ABCD.EFGH adalah....
a. 1680cm’

b. 1860cm?
c. 2040cm?
d. 2400cm?

Kawat sepanjang 10m akan dibuat model kerangka balok yang berukuran 5cm x 4cm
x 3cm. banyak model kerangka balok yang dapat dibuat adalah....

a. 16
b. 17
c. 20
d 21
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Alas limas berbentuk persegi dengan panjang sisi 10cm. Jika tinggi limas 12cm,
maka luas permukaan limas adalah....

a. 340cm?

b. 360cm?

c. 620cm?

d. 680cm?

Luas permukaan kubus yang keliling alasnya 30cm adalah....
a. 56,25cm?

b. 225cm?

c. 337,50cm?

d. 450cm?

Suatu limas alasnya berbentuk persegi dengan panjang 18cm. Sisi tegak limas
tersebut mempunyai tinggi 15cm. Volume limas tersebut adalah....
a. 1296cm’

b. 1620cm’
c. 3888cm®
d. 4860cm®

Diketahui sebuah prisma tegak yang alasnya berbentuk belah ketupat dengan panjang
diagonal 24cm dan 10cm. Jika luas permukaan prisma 1020cm?, volume prisma
tersebut adalah. ...cm®

a. 1020
b. 1700
c. 1800
d. 1820

Sebuah limas alasnya berbentuk jajargenjang yang alas dan tinggi masing-masing
12cm dan 10cm. Jika volume limas itu 600cm?® maka tinggi limas tersebut adalah. ...
a. 30cm

b. 15cm
c. 10cm
d. 5cm

Sketsa sebuah gedung berbentuk prisma tegak dengan alas segitiga sama kaki. Bila
AB = 10m dan BD = 8m, tinggi gedung 50m, berapa volume gedung tersebut?
a. 500m°

b. 1000m®
c. 1200m®
d. 2400m®

Volume sebuah kubus yang memiliki luas sisi 1176cm? adalah. ...
a. 1331cm?

b. 2197cm®
c. 2744cm’
d. 4096cm?
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

Sebuah kotak kayu berbentuk balok. Tinggi kotak 50cm dan panjang kotak tersebut
dua kali tinggingya. Bila lebarnya 40cm lebih pendek dari panjangnya, maka luas
permukaan kotak itu....

a. 14cm?
b. 2,8cm?
c. ldcm?
d. 28cm?

Limas T.ABCD diketahui panjang AB=BC=CD=AD=14cm. TA=TB=TC =
TD = 25cm. Jumlah luas sisi tegak adalah....

a. 336cm?
b. 600cm?
c. 672cm’
d. 700cm?

Balok berukuran panjang 12cm, lebar 7cm dan tinggi 9cm. volume balok adalah....

a. 112cm?

b. 255cm’

c. 510cm?

d. 756cm’

Perhatikan gambar! Tinggi Limas 12cm, luas permukaannya adalah....

a. 260cm’

b. 340cm’
2
2

c. 360cm Jocmy,

d. 520cm L A

Luas persegi yang volumenya 125cm® adalah. ...
a. 125cm?

b. 150cm’

c. 175cm?

d. 200cm?

Ahmad membuat 5 kotak sampah berbentuk balok dari kayu triplek. Ukuran satu
kotak sampah adalah 80cm x 45cm x 40cm, luas papan triplek yang dibutuhkan
ahmad adalah....

a. 900m?
b. 860m?
c. 840m?
d. 800m?
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26.

27.

28.

29.

30.

Sebuah prisma dengan bentuk alas segitiga siku-siku, memiliki tinggi 12cm. jika sisi
di depan sudut siku-sikunya 17cm dan sisi lainnya 15cm, maka volume prisma
tersebut adalah. ...

a. 720cm®
b. 700cm®
c. 680cm®
d. 620cm’

Perhatikan gambar! Jika alas ABCD berbentuk persegi, maka volume limas T.ABCD
adalah....

a. 15dm®
b. 16dm?
c. 17dm?
d. 18dm?

0
Sebuah prisma dengan alasberbentuk trapezaium séma kaki memiliki panjang dua sisi
sejajar masing-masing 6cm dan 12cm. Jika tinggi trapezium dan tinggi prisma 4cm
dan 8cm, maka luas permukaan prisma adalah....

a. 486cm’
b. 512cm?
c. 666cm’
d. 720cm?

Perhatikan gambar! Diketahui panjang rusuk kubus adalah 8cm, maka luas bidang
diagonal BCHE adalah....

a. 16v2cm
b. 48v2cm
c. 64v2cm
d. 72v2cm

Kawat sepanjang 12m akan dibuat kerangka balok yang berukuran 9cm x 7cm x 4cm.
banyak kerangka balok yang dapat dibuat adalah....

a. 6 buah

b. 12 buah
c. 15buah
d. 30 buah
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LAMPIRAN 18
JAWABAN INSTRUMEN UJI COBA HASIL BELAJAR

MATEMATIKA
1.D 6.C 11.C 16.C 21.C 26.A
2.A 7.D 12.C 17.B 22.D 27.D
3.C 8.B 13.B 18.D 23.C 28.B
4.D 9.B 14.C 19.C 24.B 29.C
5.A 10.B 15.A 20.B 25.B 30.C
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LAMPIRAN 19
TARAF KESUKARAN INSTRUMEN UJI COBA HASIL BELAJAR

MATEMATIKA

1. P=2%=1mudan 2. p=2= 0,33 sedang
36 36

3. p=32= 0,83 mudah 4. P=2=10,39 sedang
36 36
22 8

5. P===10,61 sedang 6. P=—=10,22 sukar
36 36

7. P=2=0,81 mudah 8. P=2=0,67 sedang
36 36

9. P=22=0,94 mudah 10. P =2 = 0,75 mudah
36 36
16 16

11.P= e 0,44 sedang 12.P= = 0,44 sedang

13.P = ﬁ = 0,33 sedang 14.P =18 = 0,5 sedang
8 10

15. P = — = 0,22 sukar 16. P = — = 0,28 sukar
36 36

17.P== = 0,14 sukar 18.P== = 0,22 sukar
36 36
8 36

19. P =— = 0,22 sukar 20. P == =1 mudah
36 36

21.p=22 = 0,39 sedang 22. P =322 = 1 mudah

36
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23.p== 0,42 sedang 24.p=3= 0,92 mudah

36 36

25.P = = = 0,36 sedang 26.P = = = 0,31 sedang
3 34

27.P === 0,08 sukar 28. P == = 0,96 mudah
36 36
28 32

29.P = e 0,78 mudah 30.P= e 0,89 mudah
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LAMPIRAN 20
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LAMPIRAN 21
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LAMPIRAN 22

Perhitungan validitas instrument wuji cobahasil belajar matematika dengan

menggunakan rumus korelasi point biserial, yaitu :

Mp—-M¢ [P i
I'pbis = a(Arlkunto, 1998:270)

St
Dimana :
Tpbis : Koefisien Korelasi point biserial
M, : Mean skor dari subjek-subjek yang menjawab betul item yang

dicari korelasinya dengan tes

M : Mean skor total (skor rata-rata dari seluruh pengikut tes)
St : Standar deviasi skor total

P : proporsi subjek yang menjawab betul item tersebut
q 1-P

(Arikunto, 1998:270)
Dari perhitungan validitas instrumenujicoba hasil belajar matematika diperoleh 20
soal yang valid, yaitu butir soal nomor 2, 3, 5, 6, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
21, 23, 24, 25, 26, 28; dan soal yang tidak valid diperoleh 10 butir, yaitu soal nomor
1, 4, 7, 8, 10, 20, 22,27, 29, 30.Soal yang telah valid tersebut selanjutnya akan
digunakan untuk penelitian.

LAMPIRAN 23
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Perhitungan reliabilitas instrument tes uji cobahasil belajar matematika dengan
menggunakan teknik Spearman Brown. Tahapan perhitungan uji reliabilitas dengan
menggunakan teknik Spearman Brown, yaitu :

b. Menghitung nilai ryy
Untuk menghitung nilai korelasi (r4tung) antara skor belahan ganjil (X) dan skor

belahan genap (). teknik korelasi yang digunakan adalah product moment.

Rumus :
. n(EXY) - EHEY)
VInEXx?) - EXHEY?) - (EY)?
Dimana :
X = Skor belahan ganijil
Y = Skor belahan genap
n = Jumlah responden

c. Menghitung nilai indeks reliabilitas (r;;)
Setelah nilai koefesien korelasi diketahui, maka langkah selanjutnya menghitung
nilai indeks reliabilitas.

Rumus :
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2(rxy)

11 = (1+—W (Siregar,2014:100)
Dimana :
T11 = reliabilitas instrumen
ryy = nilai korelasi
36(2626) — (273)(319)
Txy =

J136(2435) — (273)2][36(3043) — (319)?]
= 0,737

2(0,737)
1= 110,737)

rll = 0,848

Menurut Sugiyono (2005:149) pedoman untuk memberikan interpretasi atau kekuatan
reliabilitas seluruh tes adalah sebagai berikut:

0,00-0,199 = sangatrendah

0,20-0,399 =rendah

0,40 - 0,599 = sedang
0,60 - 0,799 = kuat
0,80 - 1,000 = sangat kuat

Untuk instrumen hasil belajar, melalui perhitungan reliabilitas instrument hasil
belajar diperoleh nilai 0,848.Maka menurut Sugiyono, nilai

reliabilitaskeseluruhanteskemampuan numeric dan hasil belajartergolong sangat kuat.
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LAMPIRAN 24

Instrumen Penglitian Hasil Belajar Matgmatika

Petunjuk:

vk wh e

w0 NP

Kerjakan semua butir soal pada lembar jawab yang telah di sediakan
Dilarang mengerjakan menggunakan kalkulator atau alat bantu hitung lain

Dilarang bekerja sama

Pada setiap soal hanya terdapat satu jawaban benar
Pilihlah jawaban yang benar dengan memberi tanda silang pada pilihan

jawaban yang telah disediakan.

Tidak mencoret-coret lembar soal maupun lembar jawaban
Seluruh soal dikerjakan dalam waktu 60 menit

Lembar soal harus dikembalikan beserta lembar jawaban
Periksa kembali jawaban Anda sebelum di kumpulkan

(D

Nama

Kelas

No. Absen
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Luas prisma segitiga siku-siku berikut yaitu....

a. 660cm? ‘ ,

b. 700cm’ 12em
c. 1980cm?

d. 2100cm? L

22cm 5cm

Budi akan membuat model kerangka kubus yang berukuran panjang rusuk
16¢m. jika disediakan kawat yang panjangnya 25m, maka Budi dapat
membuat model kerangka kubus tersebut maksimal sebanyak....

a. 9 kubus

b. 12 kubus

c. 13 kubus

d. 15 kubus

. Alas limas yang berbentuk belah ketupat memiliki diagonal 8cm dan 10cm.
jika tinggi limas 12cm, maka volume limas adalah....

a. 160cm®

b. 320cm®

c. 480cm®

d. 960cm’

. ABCD EFGH pada gambar berikut adalah prisma dengan ABFE sejajr
DCGH. Panjang AB = 4cm, BC = 5cm, AE = 8cm, dab BF = 5cm. Luas
permukaan prisma adalah...g ~~—
a. 101lcm?
b. 127cm?
c. 162cm?
d. 188cm? B A
. Sebuah akuarium berbentuk tabung tanpa tutup dengan panjang jari-jari alas
14cm dan tinggi 100cm. Jika akuarium terbuat dari kaca, luas kaca yang
diperlukan untuk membuat akuarium adalah....

a. 10032cm?

b. 9416cm?

c. 9032cm?

d. 8416cm?

F .  —— [E
C D

160



10.

Prisma tegak ABCD.EFGH beralaskan persegi panjang dengan AB = 18cm,
BC = 10cm, dan AE = 30cm. Luas permukaan prisma ABCD.EFGH
adalah....

a. 1680cm’

b. 1860cm?

c. 2040cm?

d. 2400cm?

Kawat sepanjang 10m akan dibuat model kerangka balok yang berukuran 5cm
x 4cm x 3cm. banyak model kerangka balok yang dapat dibuat adalah....

a. 16

b. 17

c. 20

d 21

Alas limas berbentuk persegi dengan panjang sisi 10cm. Jika tinggi limas
12cm, maka luas permukaan limas adalah....

a. 340cm?

b. 360cm?

c. 620cm?

d. 680cm?

Luas permukaan kubus yang keliling alasnya 30cm adalah....

a. 56,25cm°

b. 225cm?

c. 337,50cm?

d. 450cm?

Suatu limas alasnya berbentuk persegi dengan panjang 18cm. Sisi tegak limas
tersebut mempunyai tinggi 15cm. Volume limas tersebut adalah....

a. 1296cm®

b. 1620cm’
c. 3888cm’
d. 4860cm®
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Diketahui sebuah prisma tegak yang alasnya berbentuk belah ketupat dengan
panjang diagonal 24cm dan 10cm. Jika luas permukaan prisma 1020cm?,
volume prisma tersebut adalah.. ..cm®

a. 1020

b. 1700

c. 1800

d. 1820

Sebuah limas alasnya berbentuk jajargenjang yang alas dan tinggi masing-
masing 12cm dan 10cm. Jika volume limas itu 600cm?, maka tinggi limas
tersebut adalah....

a. 30cm

b. 15cm

c. 10cm

d. 5cm

Sketsa sebuah gedung berbentuk prisma tegak dengan alas segitiga sama kaki.
Bila AB = 10m dan BD = 8m, tinggi gedung 50m, berapa volume gedung
tersebut?

a. 500m’

b. 1000m*

c. 1200m°

d. 2400m°

Volume sebuah kubus yang memiliki luas sisi 1176cm? adalah. ...

a. 1331cm®

b. 2197cm’

c. 2744cm®

d. 4096cm®

Limas T.ABCD diketahui panjang AB=BC =CD =AD =14cm. TA=TB =
TC =TD = 25cm. Jumlah luas sisi tegak adalah....

a. 336cm?

b. 600cm?

c. 672cm?

d. 700cm?

Perhatikan gambar! Tinggi Limas 12cm, luas permukaannya adalah....

a. 260cm?
b. 340cm?
c. 360cm?
10
d. 520cm? - Cq}/\
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17. Luas persegi yang volumenya 125cm? adalah. ...
a. 125cm?
b. 150cm?
c. 175cm?
d. 200cm?

18. Ahmad membuat 5 kotak sampah berbentuk balok dari kayu triplek. Ukuran
satu kotak sampah adalah 80cm x 45cm x 40cm, luas papan triplek yang
dibutuhkan ahmad adalah....

a. 900m’
b. 860m?
c. 840m?
d. 800m?

19. Sebuah prisma dengan bentuk alas segitiga siku-siku, memiliki tinggi 12cm.
jika sisi di depan sudut siku-sikunya 17cm dan sisi lainnya 15cm, maka
volume prisma tersebut adalah....

a. 720cm®
b. 700cm®
c. 680cm®
d. 620cm’

20. Sebuah prisma dengan alas berbentuk trapezium sama kaki memiliki panjang
dua sisi sejajar masing-masing 6¢cm dan 12cm. Jika tinggi trapezium dan
tinggi prisma 4cm dan 8cm, maka luas permukaan prisma adalah....

a. 486cm?

b. 512cm?
c. 666cm?
d. 720cm?

O©O©O SELAMAT MENGERJAKAN ©©©
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LAMPIRAN 25

JAWABAN INSTRUMEN UJI COBA HASIL BELAJAR
MATEMATIKA

1.A 6.C 11.C 16.C
2.C 7.C 12.B 17.B
3.A 8.B 13.D 18.B
4.C 9.C 14.C 19.A
5.B 10.A 15.C 20.B
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LAMPIRAN 26

DATA PENELITIAN

Kemampuan | Disposisi

No. . . Hasil Belajar
Responden Nu(;n(ia)rlk Mag(r?)atls Matematika(Y)
1 11 80 5
2 13 49 7
3 17 98 15
4 12 69 16
5 15 84 6
6 15 76 8
7 17 92 7
8 13 79 5
9 17 94 8
10 15 88 8
11 17 87 15
12 11 97 6
13 18 92 8
14 17 98 6
15 17 88 9
16 15 99 6
17 12 97 7
18 15 84 8
19 17 94 9
20 18 95 10
21 15 92 9
22 11 81 9
23 18 92 10
24 17 92 9
25 18 78 10
26 17 88 10
27 10 65 8
28 17 100 9
29 18 96 10
30 17 72 9
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31 17 100 10
32 11 91 10
33 17 71 11
34 12 87 10
35 18 91 11
36 12 64 9
37 12 74 11
38 17 71 10
39 18 68 11
40 17 76 12
41 13 82 11
42 15 70 11
43 13 90 11
44 17 83 10
45 15 75 11
46 10 75 12
47 17 84 12
48 11 89 10
49 16 74 12
50 16 101 10
ol 12 76 12
52 13 81 12
53 16 79 12
54 17 80 11
55 13 81 12
56 12 81 11
S/ 16 82 12
58 18 91 12
59 16 81 13
60 14 79 12
61 14 79 13
62 16 86 11
63 14 79 12
64 16 85 13
65 14 83 13
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66 16 85 12
67 14 83 13
68 14 86 13
69 14 82 14
70 16 89 14
71 16 84 13
72 14 102 13
73 18 98 14
74 14 100 12
75 19 91 14
76 16 68 15
77 12 84 13
/8 14 84 13
79 11 83 14
80 11 77 13
81 14 99 14
82 14 94 16
83 19 75 15
84 17 75 13
85 19 77 15
86 17 74 14
87 17 59 15
88 12 83 17
89 15 63 16
90 19 56 14
91 19 84 16
92 13 74 14
93 18 /8 18
94 13 79 19
95 18 91 17
96 15 80 14
97 19 83 17
98 16 80 14
99 19 80 19
100 19 69 20
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101 19 89 16
102 16 80 15
103 13 68 18
104 16 68 16
105 18 95 17
106 20 54 20
107 18 95 18
108 20 77 17
JML 1666 8910 1312
Mean 15.42593 82.5 12.14815
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LAMPIRAN 27

ANALISA DATA

l. ANALISA DATA KEMAMPUAN NUMERIK
a. Menentukan tabel distribusi frekuensi kemampuan numerik
Diketahui: n = 108
Xmax = 20
Xmin = 10
1. Banyak kelas, banyak kelas dapat ditentukan dengan menggunakan aturan
Sturges (Sudjana, 2002:47), yaitu :

Banyak kelas (K)

1+3,3logn

1+ 3,3 log (108)

7,709 = 6

Jadi, banyaknya kelas adalah 6

2. Panjang interval kelas (P), yaitu :

p o _ o remtamg ooy
B banyak kelas ’ dimana rentang max ~ Amin

20—-10
6

1,67 = 2

Jadi, panjang interval kelas adalah 2

169



3. Daftar distribusi frekuensi kemampuan numerik

TABEL DISTRIBUSI FREKUENSI KEMAMPUAN NUMERIK

Int | Batas Kelas ;
nterva i
Batas Batas f; fam | Xi | G | fC | € | fiC?
Kelas (%)
Atas Bawah
10-11 11,5 9,5 9 8.333 9 105 | -3 | -27 9 81
12-13 13,5 11,5 18 16.667 27 125 | -2 -36 4 72
14-15 15,5 13,5 22 20.37 49 145 | -1 -22 1 22
16-17 175 15,5 35 32.407 8 |165| 0 0 0 0
18-19 19,5 17,5 22 20.37 106 | 18.5 1 22 1 22
20-21 21,5 19,5 2 1.851 108 | 20.5 2 4 4 8
-59 19| 205
JUMLAH 108 100

FREKUENSI

HISTOGRAM DAN POLIGON KEMAMPUAN NUMERIK

40
35
30
25
20
15

10

10.5

12.5

14.5

16.5

18.5

INTERVAL KELAS

20.5
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b. Mean (rata-rata)

X=X,+P 2 fiGy —165+6(_59>—15407
-0 f ) 108) ~

c. Simpangan baku (s)

_ ,aniCiz—(Zfici)Z _ ., [108(250)-(3481)2 _
S=P n(n-1) 5= 2\/ 108(108-1) 2,541

d. Modus (Mo)

M —b+P( 1 )—155+2( 35-22 )—165
°= b, +b,) (35-22)+(35-22))
e. Median
In—F 1(108) — 49
Me=b+P| 2 =155+2( 44— =15876
f 35
f. Kuartil

Letak K; = data ke @
Letak K, = data ke (@) = 27,25

Letak K; = data ke 308+1)

= 81,7

Dengan perhitungan diatas diperoleh :

Ki=b+P[2
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Untuk nilai kuartil 1

=—F
K1=b+P<4f )

108 _
K, =11,5+2| -2

18

Kl = 13,5

Untuk nilai kuartil 3

L
K;=b+P 4f

. 3(1408)_49

=155+2| 4+——
* 35

=17,33
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LAMPIRAN 28
ANALISA DATA

I1. ANALISA DATA DISPOSISI MATEMATIS
a. Menentukan tabel distribusi frekuensi disposisi matematis
Diketahui: n = 108
Xmax = 102
Xmin = 49
1. Banyak kelas, banyak kelas dapat ditentukan dengan menggunakan

aturan Sturges (Sudjana, 2002:47), yaitu :

Banyak kelas (K) 1+33logn

1+ 3,3 log (108)

_ 7,709~8

Jadi, banyaknya kelas adalah 8

2. Panjang interval kelas (P), yaitu :

P _ __Tentang - v
= bmwkkelas,dlmana rentang = Xmax - Xmin

102 — 49
8

6,874 = 7

Jadi, panjang interval kelas adalah 7
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3. Daftar distribusi frekuensi distribusi matematis

TABEL DISTRIBUSI FREKUENSI DISPOSISI MATEMATIS

Interval Batas Kelas ;
Kelas Batas | Batas | f; (%')) fum | X | G | fG | €7 | fC?
Atas | Bawah
49-55 555 | 485 2 | 1.851852 | 2 52 | -4 | -8 | 16 | 32
56-62 625 | 555 2 | 1.851852 | 4 59 | 3| -6 | 9 18
63-69 695 | 625 9 | 8333333 | 13 | 66 | -2 | -18 | 4 | 36
70-76 765 | 695 | 15 | 13.88889 | 28 | 73 | -1 | -15 | 1 15
77-83 835 | 765 | 31 | 287037 | 59 | 80 | 0 | O 0 0
84-90 905 | 835 | 20 | 1851852 | 79 | 87 | 1 | 20 | 1 | 20
91-97 975 | 905 | 19 | 1759259 | 98 | 94 | 2 | 38 | 4 | 76
98-104 1045 | 975 | 10 | 9259259 | 108 | 101 | 3 | 30 | 9 | 90
JUMLAH 108 100 il B

HISTOGRAM DAN POLIGON DISPOSISI MATEMATIS

Frekuensi

35

30

25

20

15

10

52

59

66

73

80

Interval kelas

87

94

101
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b. Mean (rata-rata)

X=X, +P 2fiG; —80+7(41)—82657
-0 Y ) 108) ~

c. Simpangan baku (s)

. P\/aniCiz ~(CHC) 7\/108(287) — (1681)?

n(n—1) 108(108—1) L9
d. Modus (Mo)
Mo=b+P(b—1>=76,5+7( 31-15 )=80,648
b, + b, (31— 15) + (31— 20)
e. Median

%n—F %(108)—28
Me=b+P|2——|=765+7|:—— | = 82371

f. Kuartil

Letak K; = data ke @
Letak K, = data ke (@) = 27,25

Letak K; = data ke 308+1)

= 81,7

Dengan perhitungan diatas diperoleh :

Ki=b+P[2

Untuk nilai kuartil 1

=—F
K1=b+P(4f )
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== 13

K, =695+ 7|2
1 + 15

K, =76,033

Untuk nilai kuartil 3

L
K;=b+P 4f

3(1408)_28

=765+7 —t—-
* 31

= 88,467
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LAMPIRAN 29
ANALISA DATA

I11.  ANALISA DATA HASIL BELAJAR MATEMATIKA
a. Menentukan tabel distribusi frekuensi hasil belajar matematika
Diketahui: n = 108
Xmax = 20
Xmin = 5
1. Banyak kelas, banyak kelas dapat ditentukan dengan menggunakan

aturan Sturges (Sudjana, 2002:47), yaitu :

Banyak kelas (K) 1+3,3logn

1+ 3,3 1og (108)

_  7709%7

Jadi, banyaknya kelas adalah 7

2. Panjang interval kelas (P), yaitu :

P _ rentang . _ ) .
= banyakkelss’ dimana rentang = Xax - Xmin
20—-5
7

1,946 = 2

Jadi, panjang interval kelas adalah 2
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TABEL DISTRIBUSI FREKUENSI HASIL BELAJAR MATEMATIKA

3. Daftar distribusi frekuensi hasil belajar matematika

Interv Batas Kelas ¢

al Batas | Batas f; (%')) fieum X | G| fG | ¢ | fc?
Kelas Atas Bawah

5-6 65 45 6 5.556 6 55 | -3 |-18| 9 | 54

7-8 85 65 9 8333 | 15 75 | -2 |-18| 4 | 36
9-10 10,5 85 20 18.519 | 35 95 | -1 [-20| 1 | 20
11112 | 4,5 105 25 23.148 | 60 115 | 0| 0 | © 0
13-14 | 45 125 23 21.296 | 83 135 | 1 | 23 | 1 | 23
15-16 | 15 145 13 12.037 | 96 155 | 2 | 26 | 4 | 52
17-18 | 1g5 16,5 8 7407 | 104 | 175 | 3 | 24| 9 | 72
19-20 | 595 18,5 4 3704 | 108 | 195 | 4 | 16 | 16 | 64

JUMLAH 108 100 33| 44 32

HISTOGRAM DAN POLIGON HASIL BELAJAR MATEMATIKA

frekuensi

30 4

N
w

N
o

[uny
(%,

5.5

7.5

11.5

13.5
interval kelas

15.5

17.5

19.5
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b. Mean (rata-rata)

X=X, +P 2fiG; —60+2(33)—12111
-0 Y ) 108) ~ 7

c. Simpangan baku (s)

_ ,aniCiz—(Zfici)Z _ ., [108(321)—(1089)2 _
S=P n(n-1) 5= 2\/ 108(108—1) =2,541

d. Modus (Mo)

M —b+P( by )—105+2( 25— 20 )—11929
°= b, +by) (25-20) + (25-23))
e. Median
In—F 1(108) — 35
Me =b+P| 2 =105+2| 42— | =12,02
f 25

f. Kuartil
Letak K; = data ke i(nil)
Letak K, = data ke (“’8“) = 27,25

3(108+1)

Letak K; = data ke = 81,7

Dengan perhitungan diatas diperoleh :

in

Ki=b+P 4f

Untuk nilai kuartil 1
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K1=10

Untuk nilai kuartil 3

L
K;=b+P 4f

23

3(108) 60
=125+2| 2*+—

108

——15

K,=105+2 22—
1 + 20

|

=14
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LAMPIRAN 30

TABEL NORMALITAS

DATA UJI NORMALITAS KEMAMPUAN NUMERIK

Mean =15.425926

Standar deviasi = 2.5216954

Jumlah sampel =108
No 1y, 2 F(z) Sz) | [F(zi) — S(zD)|

Resp

1 10 -2.15 | 0.015711 | 0.018519 0.002808
2 10 -2.15 | 0.015711 | 0.018519 0.002808
3 11 -1.76 | 0.039618 | 0.046296 0.006679
4 11 -1.76 | 0.039618 | 0.046296 0.006679
5 11 -1.76 | 0.039618 | 0.046296 0.006679
6 11 -1.76 | 0.039618 | 0.101852 0.062234
7 11 -1.76 | 0.039618 | 0.101852 0.062234
8 11 -1.76 | 0.039618 | 0.101852 0.062234
9 11 -1.76 | 0.039618 | 0.101852 0.062234
10 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
11 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
12 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
13 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
14 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
15 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
16 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
17 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
18 12 -1.36 0.08714 0.111111 0.023971
19 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
20 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
21 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
22 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
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23 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
24 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
25 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
26 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
27 13 -0.96 | 0.168019 0.25 0.081981
28 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
29 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
30 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
31 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
32 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
33 14 12 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
34 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
35 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
36 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
37 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
38 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
39 14 -0.57 | 0.285879 | 0.361111 0.075232
40 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
41 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
42 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
43 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
44 15 10 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
45 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
46 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
47 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
48 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
49 15 -0.17 | 0.432936 | 0.453704 0.020768
50 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
51 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
52 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
53 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
54 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
55 16 14 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
56 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
57 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
58 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
59 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
60 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
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61 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
62 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
63 16 0.23 | 0.590042 | 0.583333 0.006709
64 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
65 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
66 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
67 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
68 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
69 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
70 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
71 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
72 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
73 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
74 17 21 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
75 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
76 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
77 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
78 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
79 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
80 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
81 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
82 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
83 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
84 17 0.62 | 0.733756 | 0.777778 0.044022
85 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
86 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
87 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
88 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
89 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
90 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
91 18 13 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
92 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
93 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
94 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
95 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
96 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
97 18 1.02 | 0.846319 | 0.898148 0.05183
98 19 9 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
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99 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
100 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
101 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
102 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
103 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
104 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
105 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
106 19 1.42 | 0.921807 | 0.981481 0.059675
107 20 5 1.81 | 0.965153 1 0.034847
108 20 1.81 | 0.965153 1 0.034847

Dari hasil perhitungan untuk data kemampuan numerik (X;) diperoleh Lhitung =
0,0819 sedangkan taraf signifikansi o = 0,05 dann = 108 sebesar Lipe = 0,0852.
Karena Lhiung (0,0819) < Liper (0,0852), maka dapat disimpulkan bahwa data

kemampuan numerik berasal dari populasi berdistribusi normal.
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LAMPIRAN 31

TABEL NORMALITAS

DATA UJI NORMALITAS DISPOSISI MATEMATIS

Mean =825

Standar deviasi =10.76729

Jumlah sampel =108
ol F | oz F(z) Sz) | [F(zi) — S(zD)|

Resp

1 49 1 -3.11 | 0.000931 | 0.009259 0.008328
2 54 1 -2.65 | 0.004062 | 0.018519 0.014457
3 56 1 -2.46 | 0.006924 | 0.027778 0.020853
4 59 1 -2.18 | 0.014535 0.037037 0.022502
5 63 1 -1.81 | 0.035067 | 0.046296 0.011229
6 64 1 -1.72 | 0.042883 0.055556 0.012672
7 65 1 -1.63 0.05205 0.064815 0.012765
8 68 4 -1.35 | 0.089043 | 0.101852 0.012809
9 68 -1.35 | 0.089043 0.101852 0.012809
10 68 -1.35 | 0.089043 | 0.101852 0.012809
11 68 -1.35 | 0.089043 0.101852 0.012809
12 69 2 -1.25 | 0.104958 0.12037 0.015412
13 69 -1.25 | 0.104958 0.12037 0.015412
14 70 1 -1.16 | 0.122837 0.12963 0.006793
15 71 2 -1.07 | 0.142749 | 0.148148 0.005399
16 71 -1.07 | 0.142749 | 0.148148 0.005399
17 72 1 -0.98 | 0.164737 | 0.157407 0.007329
18 74 4 -0.79 | 0.214931 | 0.194444 0.020487
19 74 -0.79 | 0.214931 | 0.194444 0.020487
20 74 -0.79 | 0.214931 | 0.194444 0.020487
21 74 -0.79 | 0.214931 | 0.194444 0.020487
22 75 4 -0.70 | 0.243041 | 0.231481 0.01156
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23 75 -0.70 | 0.243041 | 0.231481 0.01156
24 75 -0.70 | 0.243041 | 0.231481 0.01156
25 75 -0.70 | 0.243041 | 0.231481 0.01156
26 76 -0.60 | 0.273028 | 0.259259 0.013769
27 76 -0.60 | 0.273028 | 0.259259 0.013769
28 76 -0.60 | 0.273028 | 0.259259 0.013769
29 77 -0.51 | 0.304743 | 0.287037 0.017706
30 77 -0.51 | 0.304743 | 0.287037 0.017706
31 77 -0.51 | 0.304743 | 0.287037 0.017706
32 78 -0.42 | 0.337998 | 0.305556 0.032443
33 78 -0.42 | 0.337998 | 0.305556 0.032443
34 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
35 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
36 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
37 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
38 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
39 79 -0.33 | 0.372568 | 0.361111 0.011457
40 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
41 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
42 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
43 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
44 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
45 80 -0.23 | 0.408197 | 0.416667 -0.00847
46 81 -0.14 | 0.444602 | 0.462963 -0.01836
47 81 -0.14 | 0.444602 | 0.462963 -0.01836
48 81 -0.14 | 0.444602 | 0.462963 -0.01836
49 81 -0.14 | 0.444602 | 0.462963 -0.01836
50 81 -0.14 | 0.444602 | 0.462963 -0.01836
51 82 -0.05 | 0.481481 | 0.490741 -0.00926
52 82 -0.05 | 0.481481 | 0.490741 -0.00926
53 82 -0.05 | 0.481481 | 0.490741 -0.00926
54 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 -0.02778
55 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 -0.02778
56 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 0.027777
57 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 0.027777
58 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 0.027777
59 83 0.05 | 0.518519 | 0.546296 0.027777
60 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
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61 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
62 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
63 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
64 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
65 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
66 84 0.14 | 0.555398 | 0.611111 0.055713
67 85 0.23 | 0.591803 | 0.638889 0.047086
68 85 0.23 | 0.591803 | 0.638889 0.047086
69 86 0.33 | 0.627432 | 0.648148 0.020717
70 86 0.33 | 0.627432 | 0.648148 0.020717
71 87 0.42 | 0.662002 | 0.666667 0.004665
72 87 0.42 | 0.662002 | 0.666667 0.004665
73 88 0.51 | 0.695257 | 0.694444 -0.00081
74 88 0.51 | 0.695257 | 0.694444 -0.00081
75 88 0.51 | 0.695257 | 0.694444 -0.00081
76 89 0.60 | 0.726972 | 0.722222 -0.00475
77 89 0.60 | 0.726972 | 0.722222 -0.00475
78 89 0.60 | 0.726972 | 0.722222 -0.00475
79 90 0.70 | 0.756959 | 0.731481 -0.02548
80 91 0.79 | 0.785069 | 0.777778 -0.00729
81 91 0.79 | 0.785069 | 0.777778 -0.00729
82 91 0.79 | 0.785069 | 0.777778 -0.00729
83 91 0.79 | 0.785069 | 0.777778 -0.00729
84 91 0.79 | 0.785069 | 0.777778 -0.00729
85 92 0.88 | 0.811193 | 0.824074 0.012881
86 92 0.88 | 0.811193 | 0.824074 0.012881
87 92 0.88 | 0.811193 | 0.824074 0.012881
88 92 0.88 | 0.811193 | 0.824074 0.012881
89 92 0.88 | 0.811193 | 0.824074 0.012881
90 94 1.07 | 0.857251 | 0.851852 -0.0054
91 94 1.07 | 0.857251 | 0.851852 -0.0054
92 94 1.07 | 0.857251 | 0.851852 -0.0054
93 95 1.16 | 0.877163 0.87963 0.002466
94 95 1.16 | 0.877163 0.87963 0.002466
95 95 1.16 | 0.877163 0.87963 0.002466
96 96 1.25 | 0.895042 | 0.888889 -0.00615
97 97 1.35 | 0.910957 | 0.907407 -0.00355
98 97 1.35 | 0.910957 | 0.907407 -0.00355
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99 98 3 1.44 | 0.925002 | 0.935185 0.010183
100 98 1.44 | 0.925002 | 0.935185 0.010183
101 98 1.44 | 0.925002 | 0.935185 0.010183
102 99 2 1.53 0.93729 0.953704 0.016413
103 99 1.53 0.93729 0.953704 0.016413
104 100 3 1.63 0.94795 0.981481 0.033532
105 100 1.63 0.94795 0.981481 0.033532
106 100 1.63 0.94795 0.981481 0.033532
107 101 1 1.72 | 0.957117 | 0.990741 0.033624
108 102 1 1.81 | 0.964933 1 0.035067

Dari hasil perhitungan untuk data disposisi matematis (X») diperoleh Lyiwng = 0,0557
sedangkan taraf signifikansi a = 0,05 dann = 108 sebesar Lipe = 0,0852. Karena
Lhitung (0,0819) < Liaver (0,0852), maka dapat disimpulkan bahwa data disposisi

matematis berasal dari populasi berdistribusi normal.
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LAMPIRAN 32

TABEL NORMALITAS

DATA UJI NORMALITAS KEMAMPUAN NUMERIK

Mean =12.14815
Standar deviasi =3.370612
Jumlah sampel =108
No 1y, 2 F(z) Sz) | [F(zi) — S(zD)|
Resp

1 5 -2.12 | 0.016972 | 0.018519 0.001546133

2 5 -2.12 0.016972 | 0.018519 0.001546133

3 6 -1.82 | 0.034073 | 0.055556 0.021482929

4 6 -1.82 0.034073 | 0.055556 0.021482929

5 6 -1.82 | 0.034073 | 0.055556 0.021482929

6 6 -1.82 0.034073 | 0.055556 0.021482929

7 7 -1.53 0.063335 | 0.083333 0.019997957

8 7 -1.53 | 0.063335| 0.083333 0.019997957

9 7 -1.53 0.063335 | 0.083333 0.019997957

10 8 -1.23 | 0.109221 | 0.138889 0.029667797

11 8 -1.23 0.109221 | 0.138889 0.029667797

12 8 -1.23 | 0.109221 | 0.138889 0.029667797

13 8 -1.23 | 0.109221 | 0.138889 0.029667797

14 8 -1.23 0.109221 | 0.138889 0.029667797

15 8 -1.23 | 0.109221 | 0.138889 0.029667797

16 9 -0.93 0.175152 | 0.212963 0.037810759

17 9 -0.93 | 0.175152 | 0.212963 0.037810759

18 9 -0.93 0.175152 | 0.212963 0.037810759

19 9 -0.93 0.175152 | 0.212963 0.037810759

20 9 -0.93 | 0.175152 | 0.212963 0.037810759

21 9 -0.93 0.175152 | 0.212963 0.037810759

22 9 -0.93 | 0.175152 | 0.212963 0.037810759
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23 9 -0.93 | 0.175152 | 0.212963 0.037810759
24| 10| 12 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
25| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
26| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
27 | 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
28 | 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
29| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
30| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
31| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
32| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
33| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
34| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
35| 10 -0.64 | 0.261959 | 0.324074 0.062114873
36| 11| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
37| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
38| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
39| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
40| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
41| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
421 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
43| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
44 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
45| 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
46 | 11 -0.34 | 0.366689 | 0.425926 0.059236711
47| 12| 14 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
48 | 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
49| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
50| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
51| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
52| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
53| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
54| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
55| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
56 | 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
57| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
58 | 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
59| 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
60 | 12 -0.04 | 0.482471 | 0.555556 0.073084579
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61| 13| 12 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
62| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
63| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
64 | 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
65| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
66 | 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
67| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
68 | 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
69| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
70| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
71| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
72| 13 0.25| 0.599761 | 0.666667 0.06690543
73| 14| 11 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
74| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
75| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
76 | 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
77 | 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
78 | 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
79| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
80| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
81| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
82| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
83| 14 0.55| 0.708638 | 0.768519 0.059880171
84| 15 7 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
85| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
86| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
87| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
88| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
89| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
90| 15 0.85 0.80125 | 0.833333 0.032083707
91| 16 6 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
92| 16 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
93| 16 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
94| 16 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
95| 16 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
9% | 16 1.14 | 0.873434 | 0.888889 0.015454848
97| 17 5 1.44 | 0.924989 | 0.935185 0.010195687
98 | 17 1.44 | 0.924989 | 0.935185 0.010195687
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99| 17 1.44 | 0.924989 | 0.935185 0.010195687
100 | 17 1.44 | 0.924989 | 0.935185 0.010195687
101 | 17 1.44 | 0.924989 | 0.935185 0.010195687
102 | 18| 3 1.74 0.95873 | 0.962963 0.004232565
103 | 18 1.74 0.95873 | 0.962963 0.004232565
104 | 18 1.74 0.95873 | 0.962963 0.004232565
105 | 19 2 2.03 | 0.978965 | 0.981481 0.002516769
106 | 19 2.03 | 0.978965 | 0.981481 0.002516769
107 20| 2 2.33 | 0.990084 1 0.009916207
108 | 20 2.33 | 0.990084 1 0.009916207

Dari hasil perhitungan untuk data hasil belajar matematika (Y) diperoleh Lhitung =
0,0731 sedangkan taraf signifikansi o = 0,05 dann = 108 sebesar Lipe = 0,0852.
Karena Lniwng (0,0819) < Lianel (0,0852), maka dapat disimpulkan bahwa data hasil

belajar matematika berasal dari populasi berdistribusi normal.
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LAMPIRAN 34

Uji Keberartian Korelasi X; dengan Y:

) nTXY - (CX)(EY)
-
(02X = Ex)HEYE - (E1?)
(108)(102105) — (1666)(6560)

er

J((108)26380 — (1666)2)((108)(428850) — (6560)2)
=0,2003

Koefisien Determinasi:
KD = rg,y = 0,2003% =0,0401

rx,yVn—2 _ 0,2003v108 — 2

thitung = = = 2,1487
[{_ 2 J1-10,20032
X.Y
Tabel. IV. 7

Pengujian Signifikan Koefisien Korelasi antara X; dan Y

Koef. Koef. t t
i hi bel
Korelasi antara Korelasi | Determinasi Hung ahe
X dan’y 02003 | 00401 | 2.1487 | 166

Dari hasil perhitungan diperoleh koefisien korelasi sebesar 0,2003dan signifikan pada

a = 0,05. Menurut Sugiyono (2007) angka tersebut berada dalam derajat koefisien

korelasi yang rendah.Hal ini menunjukkan bahwa terdapat hubungan yang rendah

antara kemampuan numerik terhadap hasil belajar matematika.
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Sementara itu dalam pengujian hipotesis untuk melihat keberartian korelasi diperoleh
Thitung (2,1487) > Tepe (1.66); hal ini diartikan bahwa disimpulkan bahwa terdapat
hubungan yang positif dan signifikan antara kemampuan numerik dengan hasil
belajar matematika pada siswa kelas VI11 SMP Negri 252 Jakarta.

Besarnya koefisien determinasi sebesar 0,0401hal ini dapat diartikan bahwa setiap
adanya perubahan variasi kemampuan numerikpada sampel yang diteliti,dapat
menjelaskan atau memberikan hubungan kepada hasil belajar matematika pada
koefisien determinasi 0,0401 atau sebesar 4,01%, dan selebihnya yakni sebesar

95,99% dipengaruhi oleh faktor-faktor lain yang tidak dijelaskan pada penelitian ini.
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LAMPIRAN 35

Uji Korelasi X, dengan Y:
_ nYy XY — (XX)QY)

.
(02X - Ex)H TV - (E1?)
(108)(545085) — (8922)(6560)

rXZ

J ((108)(749256) — (8922)2)((108)(428850) — (6560)2)

=0,1639

Koefisien Determinasi:
KD = r%,y = 0,1639% = 0,0269

ry,yVvn—2  0,1639V108 — 2
= = 1,7342
J1—(0,1639)2

thitung =

2
1 - I"XZY

Tabel. IV. 8

Pengujian Signifikan Koefisien Korelasi antara X, dan Y

Koef. Koef.
Korelasi antara Korelasi Determinasi fritung label
Xz dan 'Y 0,1639 00269 | L,7342 | 166

Dari hasil perhitungan diperoleh koefisien korelasi sebesar 0,1639dan signifikan pada
a = 0,05. Menurut Sugiyono (2007) angka tersebut berada dalam derajat koefisien
korelasi yang sangat rendah.Hal ini menunjukkan bahwa terdapat hubungan yang

sangat rendah antara dsiposisi matematis terhadap hasil belajar matematika.
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Sementara itu dalam pengujian hipotesis untuk melihat keberartian korelasi diperoleh
Thitung (1,7342) > Trpe (1.66); hal ini diartikan bahwa disimpulkan bahwa terdapat
hubungan yang positif dan signifikan antara disposisi matematis dengan hasil belajar
matematika pada siswa kelas VII1 SMP Negri 252 Jakarta.

Besarnya koefisien determinasi sebesar 0,0269hal ini dapat diartikan bahwa setiap
adanya perubahan variasi disposisi matematispada sampel yang diteliti,dapat
menjelaskan atau memberikan hubungan kepada hasil belajar matematika pada
koefisien determinasi 0,0269 atau sebesar 2,69%, dan selebihnya yakni sebesar

97,31% dipengaruhi oleh faktor-faktor lain yang tidak dijelaskan pada penelitian ini.
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LAMPIRAN 36

Uji Keberartian Korelasi X3, X, dengan Y

Diketahui :

YX, =1666

Y X2 =26380
Y X, =8922

Y X2 =749256
ryx, =0,2003
ryy, =0,1639

Sebelum menghitung Ry «, Kita perlu mengetahui ry_, terlebih dahulu.

XNY X1Xp—X X1 XXz
_ =0,1023
% = ey a D -G DG NS %0)-C %))

2 2
R _ ryxl + ryxz Zryx1rYX1
YX1X2 T 1 —r2
X1X2

=0,2674

Koefisien Determinasi :

KD = 0,2674% =0,0715

R? 0.89726
_ k _ 2 _
Fhitung — T{_Rz ~— 1-089726 4,0428
n—k—1 49-2-1

Frapel = F(0,95;2;105) = 3,08

Diperoleh Fhitung>Fravel ; Signifikan pada o = 0,05, tolak Ho, terima H; ; berarti
hubungan antara Xj, X, dengan Y bersifat positif dan signifikan. Hipotesis ketiga

teruji.
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Tabel. 1V. 9

Pengujian Signifikan Koefisien Korelasi antara X;, X, dan'Y

Koef. Koef.
Korelasi antara Korelasi Determinasi Fhiung Frabl
X, Xz dan Y 0,2674 00715 | 40428 | 3,08

Dari hasil perhitungan diperoleh koefisien korelasi sebesar 0,2674dan signifikan pada
a = 0,05. Menurut Sugiyono (2007) angka tersebut berada dalam derajat koefisien
korelasi yang sangat kuat.Hal ini menunjukkan bahwa terdapat hubungan yang sangat
kuat antara kemampuan numerik dan disposisi matematis terhadap hasil belajar
matematika. Artinya, setiap kenaikan kemampuan numerik dan disposisi matematis
pada siswa akan diikuti pula oleh kenaikan hasil belajar matematika pada siswa
tersebut.

Sementara itu dalam pengujian hipotesis untuk melihat keberartian korelasi diperoleh
Fhitung (4,0428) >Faper (3,08); disimpulkan bahwa terdapat hubungan yang positif dan
signifikan antara kemampuan numerik dan disposisi dengan hasil belajar matematika
pada siswa kelas VIII SMP Negri 252 Jakarta.

Besarnya koefisien determinasi sebesar 0,0715; hal ini dapat diartikan bahwa setiap
adanya perubahan variasi kemampuan numerik dan disposisi matematis pada sampel
yang diteliti,dapat menjelaskan atau memberikan hubungan kepada hasil belajar

matematika pada koefisien determinasi 0,0715 atau sebesar 7,15%, dan selebihnya
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yakni sebesar 92,85% dipengaruhi oleh faktor-faktor lain yang tidak dijelaskan pada
penelitian ini.

Besarnya koefisien determinasi sebesar 80.51%, hal ini menunjukkan adanya variansi
skor kemampuan berpikir kreatif dan kemampuan verbal pada sampel yang diteliti,
dipengaruhi oleh berpikir kreatif dan kemampuan verbal sebesar 80.51%, selebihnya

dipengaruhi oleh faktor-faktor lain.
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LAMPIRAN 37

1. Uji Hipotesis Pertama
Uji Regresi Sederhana Y atas X;
__ENEX?) - EXEXY)
nYy X - (XX)?
_ (6560)(2360) — (1666)(102105)
108(26380) — (1666)?

= 40,088591

b = nyXy—-QxXQY)
~ nYXz-—(IX)?
~108(102105) — (1666)(6560)
~ (108)(26380) — (1666)2

= 1,3387948

Jadi, persamaan regresi Y atas X; adalah Y = 40,09 + 1,34 X,

Uji Keberartian dan Kelinieran Regresi Y atas X;
JK(T) =Y Y? = 428850

_X(M? _ (6560)*

JK(@) === =—_-—=3984593
JK(bla) =b[ZXY—%]

= (1666)(6560)

= 1,34 l102105 — o8
=1219,543

JK(res) = JK(T) — JK(a) — JK(bla)
= 428850 —398459,3—1219,543

= 29171,2

IK(E) =[Ey?- %] = [428850 - @]

= 30390,74
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JK(TC) = JK(res) — JK(E) = 29171,2 — 30390,74 = —1219,54

2
Stes

Uji Kelinieran :

S?eg =JK(bla) = 1219,543
N\ 2
s2 _ »(Y-Y) _ JK(res) _ 291712 _ 275,2
n-2 n-2 108-2

2 _JK(TC) _ -121954 _
Stc "y T T 135,505
S(Z; _ JK(E) _ 3039074 _ 313,3066

n—k 108-11
Uji Keberartian :
s2 1219,543
h=—2 = = 4,43

275,2

_ Sfc  —135,505
~SZ2 7 313,3066

Tabel ANOVA Regresi Y atas X;

Fh = —0,432

202

SumberVarians | dk JK RJK F hitung F tabel
0,05
Regresi (a) 1 398459,3 398459,3 | 4,43* 3,93
Regresi (bla) 1 1219,543 | 1219,543
Residu 106 29171,2 275,2
Tuna Cocok 9 —1219,54 | —135,505 —0,4321 1,98
Kekeliruan 97 30390,74 266,4472
Total 108 428850 428850
. Signifikan
- linear




LAMPIRAN 38

2. Uji Hipotesis Kedua
Uji Regresi Sederhana Y atas X,
_CENEX) - (EXNEKY)
T X - QX2
_ (6560)(749256) — (8922)(545085)
(108)(749256) — (8922)2

= 39,36886

b = nyXy—-QxXQY)
~ nYXz-—(IX)?
_108(545085) — (8922)(6560)
~ (108)(749256) — (8922)2

= 0,258705

Jadi, persamaan regresi Y atas X, adalah Y 39,37 + 0,26 X,

Uji Keberartian dan Kelinieran Regresi Y atas X,
JK(T) =Y Y? = 428850

JK(a) =200 = €50 _ 398450,3

JK(bJa) =b [pxy - &0ED)]
8922)(6560

= 0,26 l545085 — ( 1)0(8 )l

= 816,5008

JK(res) =JK(T) — JK(a) — JK(b|a)

= 428850 — 398459,3 — 816,5008

= 29574,24

= 30390,74

IK(E) =[pv? - £ = [428850 — 20|
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JK(TC)=JK(res) — JK(E) = 29574,24 — 30390,74 = —816,501

SZg = JK(bla) = 816,5008
“\2
s2 =0T JKGe9) _ 2957424 _ 979,0023
S2. = IS _ 80— 21,4869
s2 =0 2T~ 446,9227
Uji Keberartian :
o sfeg  816,5008 726214
h ™ sz 72790023
Uji Kelinieran :
. Stc  —21,4869 004808
hTUsz T 4469227
Tabel ANOVA Regresi Y atas X,
F tabel
Sumber dk IK RIK F hitung
varians 0,05
Regresi () 1 398459,3 | 398459,3 | 4,726214* | 3,93
Regresi (bla) 1 816,5008 | 816,5008
Residu 106 | 29574,24 | 279,0023
Tuna Cocok 38 | —816,501 | —21,4869 | —0,04808 | 1,58
Kekeliruan 68 30390,74 446
Total 108 428850 428850
* . Signifikan
! : linear
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LAMPIRAN 39
3. Uji Hipotesis Ketiga
Uji Regresi Ganda Y atas X;dan X;
Untuk menghitung koefisien regresi ganda Y atas X; dan X, dibutuhkan data-data

sebagai berikut :

X, = 15,426
YX, = 1666
YX, Y = 102105
¥y X2 = 26380
X, = 82,611
X, = 8922
YX,Y = 545085
¥ X2 = 749256
Y = 60,741
Y = 6560
Y X, X, = 137925
NG = 428850
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Koefisien-koefisien a, by, dan b, dapat dihitung dengan menggunakan rumus :

Yy=an+b;Yx; +by,Xx, ...persamaan 1)
Yx;y=aXYx; +b; Xx%+b,Yxx, ...persamaan 2)
Y X,y =aXy X, + by XXy X, + by Y x2 ...persamaan 3)

Karena angka-angka pada persamaan 1,2,3 terlampau besar, maka tim penulis
menyelesaikannya dengan bantuan komputer (Microsoft Excel). Setelah persamaan 1,

2 dan 3 diselesaikan didapatkan nilai sebagai berikut :

a =22,72140428
b1 =1,239658898
b, =0,228739813

maka didapatkan persamaan regresi ganda :

=~

Y =22,72140428 + 1,239658898X; + 0,228739813X,

Uji Keberartian dan Kelinieran Regresi Ganda Y atas X; dan X,

Rumus-rumus yang digunakan :

JKres = Z Y2 _]Kreg
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Masing-masing jumlah kuadrat (JK) di atas memiliki derajat kebebasan (DK) yang
besarnya k untuk JK(reg) dan (n-k-1) untuk JK(res), selanjutnya statistik F dihitung

dengan menggunakan rumus :

Sehingga dapat dilakukan perhitungan berikut :

JK(reg) 1875,019

JK(res) 28515,72

Dapat ditentukan statistik Fy, :

F hitung 3,45207

Rangkuman Hasil Pengujian :

Ftabel =dk =2:47
JumlahKuadrat Fhitung
0,05
1875,019
3,45207 3,08
28515,72
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Hasil penelitian menunjukkan bahwa Fhiwng = 3,45dan Fape = 3,08; karena Fhiwng™>
Fuber maka hipotesis penelitian diterima. Artinya terdapat hubungan yang positif dan
signifikan antara kemampuan numeric dan disposisi matematika terhadap hasil

belajar matematika siswa/i kelas VIII SMP Negri 252.
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LAMPIRAN 40
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LAMPIRAN 41

t Table
cum. prob ts tis £ tas tm tas t 575 ta t 585 t 55 t 3585
onetaill 050 025 020 015 010 0.05 0.025 001 0.005 0.001 ﬂ.{l{]l]ﬁl
twotails] 1.00 050 040 030 020 010 005 002 001 0.002 0.001
df

1 0.000 1.000 1.376 1.963 3.078 6.314 12.71 382 63.66 31831 636.62

2 0.000 0.816 1.061 1.386 1.886 2920 4.303 6.965 9925 22327 31599

3 0.000 0.765 0.973 1.250 1.638 2353 3182 4541 5841 10215 12924

4 0.000 0,741 0.941 1.190 1.533 2132 2776 3747 4604 71473 &.610

5 0.000 0.727 0.920 1.156 1.476 2015 2.571 3.365 4.032 5.893 6.569

B 0.000 0.718 0.906 1.134 1.440 1943 2.447 3.143 3707 5.208 5.959

7 0.000 0711 0.896 1.119 1.415 1.695 2.365 2993 3.499 4785 5.408

8 0.000 0.706 0.889 1.105 1.397 1.860 2.306 2896 3.355 4501 5.041

9 0.000 0.703 0.883 1.100 1.383 1.633 2.262 2621 3.250 4297 4781

10 0.000 0.700 0.879 1.093 1.372 1.812 2.228 2.764 3.169 4144 4 587
11 0.000 0.697 0.876 1.085 1.363 1.796 2.201 2718 3.108 4.025 4.437
12 0.000 0.695 0.873 1.083 1.356 1.782 2179 2681 3.055 3.930 4318
13 0.000 0.694 0.870 1.079 1.350 1771 2.160 2.650 3.012 3.852 4221
14 0.000 0.692 0.868 1.076 1.345 1.761 2.145 2624 2977 3.787 4140
15 0.000 0.691 0.866 1.074 1.341 1.753 213 2.602 2.947 3733 4073
16 0.000 0.690 0.865 1.071 1.337 1.746 2120 2.583 2.921 3.656 4015
17 0.000 0.639 0.863 1.069 1.333 1.740 2110 2567 2.898 3.646 3965
18 0.000 0.638 0.862 1.067 1.330 1734 2.101 2.552 2.878 3610 3922
19 0.000 0.638 0.861 1.066 1.328 1729 2.093 2539 2.861 3.579 3883
20 0.000 0.687 0.860 1.064 1.325 1725 2.086 2.528 2.845 3.552 3.850
M 0.000 0.686 0.859 1.063 1.323 1.7 2.080 2518 283 3.527 3.819
22 0.000 0.636 0.853 1.061 1.321 1717 2.074 2.508 2.819 3.505 3792
23 0.000 0.685 0.658 1.060 1.319 1.714 2.069 2.500 2.807 3.465 3768
24 0.000 0.635 0.857 1.059 1.318 1711 2.064 2.492 2.797 3.467 31745
25 0.000 0.634 0.856 1.055 1.316 1708 2.060 2.485 2787 3.450 3725
26 0.000 0.634 0.856 1.055 1.315 1.706 2.056 2.479 2779 3.435 3707
27 0.000 0.634 0.855 1.057 1.314 1703 2.052 2.473 2771 3421 3690
25 0.000 0.683 0.855 1.056 1.313 1.701 2.043 2 467 2763 3.408 3674
29 0.000 0.683 0.854 1.055 1.311 1.699 2.045 2.462 2.756 3.396 3659
30 0.000 0.683 0.854 1.055 1.310 1.697 2.042 2457 2.750 3.3385 3.646
40 0.000 0.631 0.851 1.050 1.303 1.634 2.021 2.423 2.704 3.307 3.551
G0 0.000 0.679 0.843 1.045 1.296 1.671 2.000 2.390 2.660 3.232 3460
a0 0.000 0.678 0.846 1.043 1.292 1.664 1.990 2.374 2.639 3.195 3416
100 0.000 0.677 0.845 1.042 1.290 1.660 1.984 2.364 2.626 3174 3.390
1000 0.000 0.675 0.842 1.037 1.282 1.646 1.962 2.330 2.581 3.093 3300
Z 0.000 0674 0.842 1.036 1.282 1.645 1.960 2.326 2.576 3.090 3.201
0% 50% 60% 70% B0% 90% 95% 98%  99% 99.8% 999%

Confidence Level

213



RIWAYAT HIDUP PENULIS

Yemima Purwati, anak pertama dari
tiga bersaudara pasangan suami istri
Alm. Putut Maenoko dan Elya
Krisnawati. Lahir di
Bandarlampung, 28 Agustus 1992.
Memulai  pendidikan di PG
Dharmawiyata (BPK  Penabur)
tahun 1995, TKK Dharmawiyata
(BPK  Penabur) tahun  1996.
Meneruskan di SDK BPK Penabur
pada tahun 1998 dan lulus pada
tahun 2004, kemudian melanjutkan
di SMPK BPK Penabur dan lulus
pada tahun 2007, kemudian
melanjutkan SMAK BPK Penabur dan lulus pada tahun

2010. Penulis melanjutkan pendidikannya ke Universitas Kristen Indonesia Fakultas
Keguruan dan llmu Pendidikan dengan program studi Pendidikan Matematika.

Selama menjadi mahasiswa, penulis aktif di salah satu kegiatan organisasi mahasiswa
yaitu Himpunan Mahasiswa Matematika (HIMATIKA). Selama berada di organisasi
tersebut penulis aktif sebagai pengurus dan mengikuti kegiatan baik yang di
lingkungan kampus maupun kegiatan di luar lingkungan kampus. Dari masa
menempuh pendidikan SMA, penulis telah aktif menjadi guru Sekolah Minggu untuk
anak-anak usia TK hingga SD, tahun 2011 penulis mendapat beasiswa dengan
kontrak mengajar di BPK Penabur mengajar mata pelajaran matematika.

214



PEMERINTAH PROVINSI DAERAH KHUSUS IBUKOTA JAKARTA
DINAS PENDIDIKAN

SMP NEGERI 252 JAKARTA (SSN)
JI. H. Naman Pondok Kelapa 13450 Telp. 8640755 Jakarta Timur

SURAT KETERANGAN
No. 37 / 1851.52 / 2014

Yang bertanda tangan di bawah ini, Kepala SMP Negeri 252 Jakarta menerangkan bahwa :

Nama : YEMIMA PURWATI
NIM : 1013150008
Program Studi :  Matematika
Fakultas :  Keguruan dan Ilmu Pendidikan
Universita Kristen Indonesia
Judul Skripsi : “Pengaruh Disposisi Matematika dan Kemampuan

Numerik Siswa Terhadap Hasil Belajar Matematika”

Nama tersebut adalah benar Mahasiswa Universita Kristen Indonesia (UKI) yang telah
menyelesaikan Penelitian di SMPN 252 Jakarta.

Demikian surat keterangan ini diberikan untuk diketahui dan dipergunakan sebagaimana
mestinya.

215



